

## **Reunió 9/2011-12 Nucli P.Freire (30-5-12)**

---

**Assistents (5):** X. Besalú, M. Marquès, C. Miró, A. Planas i P. Soler

**S'excusen (2):** J. Callís i S. Parra

### **Resum:**

Avui tocava Cercle de Lectura però a la vista de la situació creada a la universitat hem acordat de tractar aquesta qüestió:

- 1) A la vista de les mobilitzacions i accions que volen promoure els estudiants de la Facultat (no tancar actes, demanar tots beca, etc.) decidim mantenir-hi el contacte i, en principi, adherir-nos a la decisió que prenguin.
- 2) Informats que la Comissió de Govern de la UdG es reunirà demà a la seu de la Generalitat, renunciant a fer-ho a la UdG per por de la pròpia comunitat universitària, fem un debat i ens sembla un greuge gairebé a l'alçada de la crida sistemàtica als mossos per resoldre problemes universitaris. Per tot això:
- 3) Demanarem al degà de la Facultat que convoqui amb caràcter urgent una Junta de Facultat extraordinària per abans de dimecres de la setmana vinent, dia 6 de juny. Cas que no ho vulgui fer, nosaltres convocarem una assemblea de professorat oberta per al proper dimecres.
- 4) Decidim redactar un manifest per fer-lo públic i mostrar la vergonya que ens fa que el sector del professorat amb prou feines hagi fet sentir la seva veu en tota aquesta crisi.

Quedem emplaçats per a la **darrera reunió del curs el 27 de juny** (avaluació del curs i temes de gestió).